



Humanitarno društvo NIKOLI SAM

Več o nas na spletni strani: <https://nikolisam.si>

Kontaktiraj nas na e-pošto: nikolisam@gmail.com

NAPOVEDNIK DOGODKOV NA BRATOVŠEVI PLOŠČADI 30 v kletnih prostorih Četrtna skupnosti Posavje

REDNE DEJAVNOSTI	DAN	URA	PROSTOR
ČAJ OB PETIH Druženje krajanov, ustvarjalne delavnice, pogovori, igranje družabnih iger, sprehodi v naravi ...	Vsak ČETRTEK	17:00 – 19:00	Kletni prostor Kabinet 2
RISARSKO USTVARJANJE Nauči se risarsko ustvarjati ali pa svoje risarsko znanje izpopolni z dodatnimi tehnikami risanja	Vsak ČETRTEK	17:00 – 19:00	Kletni prostor Kabinet 1
NAUČI SE KLEKLJANJA Izdelaj svojo Idrijsko čipko in se nauči ali izpopolni svoje znanje klekljanja	Vsak ČETRTEK	17:00 – 19:00	Kletni prostor Kabinet 2
MERJENJE KRVNEGA TLAKA Merjenje, pogovor in svetovanje kako ugotoviti znake hipertenzije	Prvi ČETRTEK v mesecu	17:00 – 18:00	Kletni prostor Kabinet 2
DIAGNOSTIKA IN TERAPIJE Z NIHALOM Z radiestezijskim nihalom vam naredim energetska in zdravstveno diagnostiko, različne meritve in poizvedbe na vprašanja glede osebnih zadev. Po dogovoru naredim tudi terapijo za odpravo ugotovljenih neravnovesij.	Prvi ČETRTEK v mesecu	17:00 – 18:00	Kletni prostor Dvorana

DELAVNICE

ENERGIJSKE VAJE – DEHTEČI CHI GONG, zdravilni glas in druge razgibalne vaje

- **ČETRTEKI v novembru: 9.11.2023, 16.11.2023 in 23.11.2023, ob 17.00 uri**

Na delavnicah bomo izvajali različne vaje, kot je DEHTEČI CHI GONG, lastni zdravilni zvok in druge razgibalne vaje, ki spodbujajo pretok zdravilne energije kot pomoč pri (samo)zdravljenju. Učili se bomo, kako z uporabo določenih vaj spodbujati in usmerjati zdravilno energijo za postopno odpravo energijskih blokad ter pomoč obolelim organom pri različnih zdravstvenih težavah, ki nastanejo kot posledica zastoja življenjske energije in neravnovesja v telesu.

NAUČI SE DELATI Z NIHALOM

- **SOBOTE v novembru: 11.11.2023, 18.11.2023 in 25.11.2023, ob 17.00 uri**

Na delavnicah se postopno naučite samostojno delati z nihalom pri raziskovanju, meritvah in diagnostiki za osebne namene, kot je npr. ugotavljanje ali je neko živilo za vas ustrezno ali morda škodljivo, kje imate energijske blokade v telesu in posledično potencial za nastanek zdravstvenih težav ter ta neravnovesja v energijskem procesu s terapijo z nihalom tudi postopno izboljšati ali celo odpraviti.

Nihalo lahko uporabite tudi za iskanje odgovorov na različna osebna vprašanja, glede vsakodnevnih odločitev ipd.

Dejavnosti vsebinsko in finančno podpira Četrtna skupnost Posavje in so brezplačne.



Četrtna skupnost Posavje

Mestna občina
Ljubljana

